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void ZigZag(TreeNode* v) void traverse(Node* v)
{ {

cout << v->elem << " "; stack<Node*> stl_stack;

if (v->left != NULL) stl_stack.push(v);

{

ZigZag(v->left); while (!stl_stack.empty())

} {

Node* current = stl_stack.top();
if (v->right != NULL)

{ if ((current->right != NULL)
Zigzag(v->right); || (current->left != NULL))
cout << v->elem << " "; cout << current->elem << " ";

}

} stl_stack.pop();
if (current->right != NULL)
1. main()'de asagidaki agacin rootu ile cagridigi stl_stack.push(current->right);
varsayilan ZigZag() fonksiyonunun ciktisi nedir? (25P)
if (current->left != NULL)
stl_stack.push(current->left);
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2. main()'de soldaki agacin rootu ile cagrildigi varsayilan
traverse() fonksiyonunun giktisi nedir? (25P)
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void insertOrdered(DoublyNode* newNode,
DoublyNode* current)

{
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{
newNode->next = current->next;
newNode->prev = current;
current->next->prev = newNode;
current->next = newNode;
}
else
insertOrdered(newNode, current->next);
}
int main()
{

DoublylLinkedList list; DoublyNode* newNode;

newNode = new DoublyNode;
newNode->elem = "Paul"; newNode->score = 720;
list.insertOrdered(newNode, list.header);

newNode = new DoublyNode;
newNode->elem = "Rose"; newNode->score = 590;
list.insertOrdered(newNode, list.header);

newNode = new DoublyNode;
newNode->elem = "Anna"; newNode->score = 660;
list.insertOrdered(newNode, list.header);

newNode = new DoublyNode;
newNode->elem = "Mike"; newNode->score =1105;
list.insertOrdered(newNode, list.header);

void strings(string str, int i, int n)

{
if (i ==n - 1)

3. insertOrdered() fonksiyonunutamamlayiniz. (25P)

Not > header ve trailer'in score degerini @ varsayiniz.
Yanlis cevaptan 5P kurilacaktir.

(A) if ((current == trailer)
|| (newNode->score <= current->score))
(B) if ((current->next == trailer)
|| (newNode->score <= current->score))
(C) if ((current == trailer)
|| (newNode->score <= current->next->score))
(D) f ((current->next == trailer)

|| (newNode->score <= current->next->score))

{
cout << str << endl;
return;
}
for (int j = i3 j < n; j++)
{
swap(str[i], str[j]);
strings(str, i + 1, n);
swap(str[i], str[j]);
}
}
void main()
{
string str = "NEO";
strings(str, 0, str.length());
}
4. Yukaridaki programin ciktisi nedir? (25P)
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edilen klasorde

Ilan
“solution.cpp” adli bir dosya var.
Aslinda bu bir kod dosyasi degil.
Recursive ¢agrilarin detayli anlatildiga
bir belge olarak diuslnebilirsiniz.

programin oldugu



